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DISCLAIMER
Afbeeldingen in deze catalogus kunnen afwijken van het werkelijke product. 
Teksten zijn onder voorbehoud van drukfouten en/of wijziging. DUCO 
behoudt zich het recht voor deze gegevens ten allen tijde te wijzigen.

CLAUSE DE NON-RESPONSABILITÉ
Les illustrations de ce catalogue peuvent différer du produit réel. 
Textes sous réserve d'erreur d'impression et/ou de modification. DUCO 
se réserve le droit de modifier ces données en tout temps.

BESTELLEN?
Bestellen kan via ons online bestelformulier 
op www.duco.eu/aanvraag-marketing, 
of bezorg een lijst met het gewenste 
materiaal (artikelnummer + omschrijving  
+ aantal) aan jouw contactpersoon binnen 
DUCO.

COMMANDER ?
Vous pouvez commander via notre 
formulaire de commande en ligne sur 
www.duco.eu/demande-marketing  
ou remettez une liste du matériel souhaité 
(référence + description + quantité) à votre 
personne de contact chez DUCO.

VRAGEN?
Voor alle vragen over marketingmateriaal kan 
je ons contacteren via marketing@duco.eu.

QUESTIONS ?
Pour toute question concernant le matériel de 
marketing, veuillez nous contacter à l'adresse 
marketing@duco.eu.

http://www.duco.eu/aanvraag-marketing
http://www.duco.eu/demande-marketing
mailto:marketing%40duco.eu?subject=
mailto:marketing%40duco.eu?subject=
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SALES TOOLS & P.O.S.
OUTILS ET POINTS DE VENTE

Sales tools & P.O.S.  
Outils de vente & P.O.S.
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Roll-up display 
Uitklapbare “Roll-up display”. Makkelijk op te 
bergen in de meegeleverde compacte opbergtas.

Afmetingen: B 850 x H 2000 mm

Bannière enroulable 
Présentoir à bannière enroulable. Rangement facile dans le 
sac compact inclus.

Dimensions : L 850 x H 2000 mm

Roll-up display DucoBox Silent / Focus L4007516 € 25,00

Roll-up display DucoBox Energy Comfort (nl) : L4007508
(fr) : L4007509

€ 25,00

Roll-up display DucoBox Energy Premium (nl) : L4007507
(fr) : L4007514

€ 25,00

Roll-up display Future is Green + city L2003240 € 25,00

Andere modellen 
Autres modèles

op aanvraag
sur demande
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WANDMONTAGE
MONTAGE MURAL

OP VOET
SUR PIED

Bord DucoBox Silent DUMMY 
Tableau DucoBox Silent FACTICE

NL : L4000211
BE(nl) : L4000221
BE(fr) : L4000223

€ 150,00
NL : L4001211

BE(nl) : L4001221
BE(fr) : L4001223

€ 200,00

Bord DucoBox Silent WERKEND 
Tableau DucoBox Silent FONCTIONNEL

NL : L4000011
BE(nl) : L4000021
BE(fr) : L4000023

€ 300,00
NL : L4001011

BE(nl) : L4001021
BE(fr) : L4001023

€ 350,00

WERKEND 

OF DUMMY

FONCTIONNEL 

OU FACTICEBord DucoBox Silent
Presentatiebord voorzien van een DucoBox Silent 
en Bedieningsschakelaar (batterijgevoed). 
Verkrijgbaar in diverse uitvoeringen:
• Dummy: wandbord met niet-werkende 

componenten 
Werkend: de DucoBox kan bediend worden 
d.m.v. de bedieningsschakelaar (stopcontact 
dient te worden voorzien van 230 V)

• Met voet (vrijstaande plaatsing) meerprijs 
€ 50,00 of zonder voet (wandmontage)

Meegeleverde documentatie voor plaatsing in de 
A4-folderhouder:  
3-luikfolder ‘DucoBox Silent/Focus’ 
(Nederlandstalig: L0001810, Franstalig: L0001811)

Levertermijn: ca. 10 werkdagen
Afmetingen : B 950 x H 2000 mm

Tableau DucoBox Silent
Tableau de présentation équipé d'une DucoBox Silent et d'une 
Commande à distance (alimentée par pile). Disponible en 
différentes versions :
• Dummy : tableau mural avec composants non fonctionnels
• Fonctionnel : la DucoBox peut être commandée à l'aide de 

la Commande à distance (la prise doit fournir du courant 
230 V).

Avec pied (autoportant) supplément € 50,00 ou sans pied 
(montage mural)

Documentation fournie pour placement dans la pochette A4 :
dépliant à 3 volets « DucoBox Silent/Focus » 
(néerlandais : L0001810, français : L0001811)

Délai de livraison : ca. 10 jours ouvrables
Dimensions : l 950 x H 2000 mm

INSTALLATIE
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WANDMONTAGE
MONTAGE MURAL

OP VOET
SUR PIED

Bord DucoBox Focus DUMMY 
Tableau DucoBox Focus FACTICE

NL : L4000311
BE(nl) : L4000321
BE(fr) : L4000323

€ 150,00
NL : L4001311

BE(nl) : L4001321
BE(fr) : L4001323

€ 200,00

Bord DucoBox Focus WERKEND 
Tableau DucoBox Focus FONCTIONNEL

NL : L4000111
BE(nl) : L4000121
BE(fr) : L4000123

€ 300,00
NL : L4001111

BE(nl) : L4001121
BE(fr) : L4001123

€ 350,00

WERKEND 

OF DUMMY

FONCTIONNEL 

OU FACTICEBord DucoBox Focus
Presentatiebord voorzien van een DucoBox Focus 
en Bedieningsschakelaar (batterijgevoed). 
Verkrijgbaar in diverse uitvoeringen:
• Dummy: wandbord met niet-werkende 

componenten 
Werkend: de DucoBox kan bediend worden 
d.m.v. de bedieningsschakelaar (stopcontact 
dient te worden voorzien van 230 V)

• Met voet (vrijstaande plaatsing) meerprijs 
€ 50,00 of zonder voet (wandmontage)

Meegeleverde documentatie voor plaatsing in de 
A4-folderhouder:  
3-luikfolder ‘DucoBox Silent/Focus’ 
(Nederlandstalig: L0001810, Franstalig: L0001811)

Levertermijn: ca. 10 werkdagen
Afmetingen : B 950 x H 2000 mm

Tableau DucoBox Focus
Tableau de présentation équipé d'une DucoBox Focus et d'une 
Commande à distance (alimentée par pile). Disponible en 
différentes versions :
• Dummy : tableau mural avec composants non fonctionnels
• Fonctionnel : la DucoBox peut être commandée à l'aide de 

la Commande à distance (la prise doit fournir du courant 
230 V).

Avec pied (autoportant) supplément € 50,00 ou sans pied 
(montage mural)

Documentation fournie pour placement dans la pochette A4 : 
dépliant à 3 volets « DucoBox Silent/Focus »
(néerlandais : L0001810, français : L0001811)

Délai de livraison : ca. 10 jours ouvrables
Dimensions : L 950 x H 2000 mm

INSTALLATIE
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WANDMONTAGE
MONTAGE MURAL

OP VOET
SUR PIED

Bord DucoFlex 
Tableau DucoFlex

BE(nl) : L2001430
BE(fr) : L2001431

€ 165,00
BE(nl) : L2001432
BE(fr) : L2001433

€ 220,00

Bord DucoFlex
Presentatiebord voorzien van een DucoFlex 
luchtkanalensysteem en componenten.

Voorzien van volgende onderdelen:
• DucoFlex Aansluitstuk stijgleiding rond D160 > 2x ovaal
• DucoFlex Ovaal luchtkanaal koppelstuk
• DucoFlex Ovaal luchtkanaal
• DucoFlex Koppelstuk 3x63 ovaal / 2x90 ovaal
• DucoFlex Ventielaansluitstuk haaks lang 
• DucoFlex Ventielaansluitstuk haaks kort
• DucoFlex Vloer- & plafondplenum

Met voet (vrijstaande plaatsing) meerprijs € 50,00 of zonder 
voet (wandmontage)

Meegeleverde documentatie voor plaatsing in de A4-
folderhouder: 3-luikfolder 'DucoFlex' 
(Nederlandstalig: L2004360, Franstalig: L2004361)

Levertermijn: ca. 10 werkdagen
Afmetingen: B 950 x H 2000 mm

Tableau DucoFlex
Tableau de présentation équipé d'un système complet de conduits d'air et 
composants DucoFlex. 

Équipé des pièces suivantes :
• DucoFlex Raccordement pour conduit ascendant D160 > 2x ovale
• DucoFlex Manchon d'accouplement pour conduit ovale rigide
• DucoFlex Adaptateur 3x63 conduit ovale / 2x90 ovale
• DucoFlex conduit ovale
• DucoFlex Adaptateur coudé triple pour bouche d'extraction modèle long 
• DucoFlex Adaptateur coudé triple pour bouche d'extraction modèle court 
• DucoFlex Caisson de distribution conduits flexibles (sol/plafond)

Avec pied (autoportant) supplément € 50,00 ou sans pied (montage mural)

Documentation fournie pour placement dans la pochette A4 :
dépliant à 3 volets « DucoFlex » 
(néerlandais : L2004360, français : L2004361)

Délai de livraison : ca. 10 jours ouvrables
Dimensions : l 950 x H 2000 mm

INSTALLATIE
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SILENT FOCUS

Mobiele display DucoBox Silent  
Tableau de présentation sur roulettes DucoBox Silent

L2000531 € 250,00

Mobiele display DucoBox Focus  
Tableau de présentation sur roulettes DucoBox Focus

L2000532 € 250,00

Mobiele display 
DucoBox Silent / Focus
Compacte display met werkende DucoBox. 
De DucoBox kan bediend worden d.m.v. de 
bedieningsschakelaar (stopcontact dient te 
worden voorzien van 230 V).

Beschikbaar in volgende varianten:
• DucoBox Silent met TopVent rooster
• DucoBox Focus met TronicVent rooster

Beide versies bevatten een werkende 
bedieningsschakelaar, CO2 ruimtesensor en 
schakelcontact.

Display is voorzien van wieltjes.

Meegeleverde documentatie voor plaatsing 
in de A4-folderhouder achteraan het display: 
3-luikfolder ‘DucoBox Silent/Focus’  
(Nederlandstalig: L0001810, Franstalig: L0001811)

Levertermijn: ca. 10 werkdagen
Afmetingen: B 525 x H 1630 x D 350 mm

Tableau de présentation sur roulettes 
DucoBox Silent / Focus
Tableau compact avec DucoBox fonctionnelle. La DucoBox peut être 
commandée à l'aide de la Commande à distance (la prise doit fournir 
du courant 230 V).

Disponible dans les variantes suivantes :
• DucoBox Silent avec aérateur TopVent
• DucoBox Focus avec aérateur TronicTop

Les deux versions comportent une commande à distance 
fonctionnelle, un Capteur CO2 et un Contact de commutation.

Le tableau est muni de roulettes.

Documentation fournie pour placement dans la pochette A4 à l'arrière 
du tableau : dépliant à 3 volets 'DucoBox Silent/Focus'  
(néerlandais : L0001810, français : L0001811)

Délai de livraison : environ 10 jours ouvrables
Dimensions : L 525 x H 1630 x P 350 mm

INSTALLATIE
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Mobiele display DucoBox Reno 
Tableau de présentation sur roulettes DucoBox Reno

L2000534 € 250,00

Mobiele display 
DucoBox Reno
Compacte display met werkende DucoBox 
Reno. De DucoBox kan bediend worden d.m.v. 
de bedieningsschakelaar (stopcontact dient te 
worden voorzien van 230 V).

Deze display bevat een werkende 
bedieningsschakelaar en CO2 ruimtesensor.

Display is voorzien van wieltjes.

Meegeleverde documentatie voor plaatsing 
in de A4-folderhouder achteraan het display: 
folder DucoBox Reno (BE: L2004370, NL: L2002830)

Levertermijn: ca. 10 werkdagen
Afmetingen: B 525 x H 1630 x D 350 mm

Tableau de présentation sur roulettes 
DucoBox Reno
Tableau de présentation compact avec DucoBo Reno fonctionnelle. 
Peut être commandée à l'aide de la Commande à distance  (la 
prise doit fournir du courant 230 V).

Ce tableau comporte une commande à distance fonctionnelle et un 
capteur CO2.

Le tableau est muni de roulettes.

Documentation fournie pour placement dans la pochette A4 à 
l'arrière du tableau : dépliant à 3 volets DucoBox Reno (L2004371)

Délai de livraison : environ 10 jours ouvrables
Dimensions : L 525 x H 1630 x P 350 mm

INSTALLATIE
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Showroommodel DucoBox Energy Comfort DUMMY - NIET WERKEND MET 
PLEXI DEKSEL
Modèle d’exposition DucoBox Energy Comfort FACTICE - NON FONCTIONNEL AVEC 
COUVERCLE PLEXI

L2000830 € 300,00

Showroommodel DucoBox Energy Comfort WERKEND 
Modèle d’exposition DucoBox Energy Comfort FONCTIONNEL

L2000833 € 650,00

Showroommodel 
DucoBox Energy Comfort D325
Showroommodel van de DucoBox Energy Comfort D325, verkrijgbaar in 
twee uitvoeringen:

Afmetingen: B 700 x H 705 x D 525 mm

Dummy
Niet-werkend, leeg dummy toestel met plexi deksel. Geen werkend 
bedieningspaneel. Standaard uitgevoerd met montagebeugel, 
montagestoel op aanvraag.
Levertermijn: 15 werkdagen (volgens voorraad)

Werkend
Werkend toestel met witte plaat en werkend bedieningspaneel. Standaard 
uitvoering: 325 m³/h en dubbele by-pass. Standaard uitgevoerd met 
montagebeugel. Montagestoel op aanvraag.
Levertermijn: 15 werkdagen (volgens voorraad)

Standaard wordt elk toestel geleverd met een toonbankdisplay en 50 
drieluikfolders DucoBox Energy Comfort (Plus) (NL: L2002860, BE(nl): L2002862).

Modèle d’exposition DucoBox Energy Comfort D325
Le modèle d’exposition de la DucoBox Energy Comfort D325, disponible en 
deux versions :

Dimensions : L 700 x H 705 x P 525 mm

Factice
Appareil factice vide, non fonctionnel, muni d’un couvercle plexi. Pas de 
panneau de commande fonctionnel. De série avec support de montage, 
montage au sol sur demande.
Délai de livraison : 15 jours ouvrables (en fonction des stocks)

Fonctionnel
Appareil fonctionnel avec plaque blanche et panneau de commande 
fonctionnel. Version standard : 325 m³/h et double by-pass. De série avec 
support de montage, montage au sol sur demande.
Délai de livraison : 15 jours ouvrables (en fonction des stocks)

Chaque appareil est livré de série avec un présentoir de comptoir et 50 
dépliants à 3 volets DucoBox Energy Comfort (Plus) (BE(fr): L2002863).

DUMMY / FACTICE

WERKEND / FONCTIONNEL

INSTALLATIE
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Showroommodel DucoBox Energy Comfort Plus DUMMY - NIET WERKEND 
MET PLEXI DEKSEL
Modèle d’exposition DucoBox Energy Comfort Plus FACTICE - NON FONCTIONNEL AVEC 
COUVERCLE PLEXI

L2002700 € 300,00

Showroommodel DucoBox Energy Comfort Plus WERKEND 
Modèle d’exposition DucoBox Energy Comfort Plus FONCTIONNEL

L2002710 € 750,00

Showroommodel 
DucoBox Energy Comfort Plus
Showroommodel van de DucoBox Energy Comfort Plus, verkrijgbaar in 
twee uitvoeringen:

Afmetingen: B 760 x H 803 x D 584 mm

Dummy
Niet-werkend, leeg dummy toestel met plexi deksel. Geen werkend 
bedieningspaneel. Standaard uitgevoerd met montagebeugel, 
montagestoel op aanvraag.
Levertermijn: 15 werkdagen (volgens voorraad)

Werkend
Werkend toestel met witte plaat en werkend bedieningspaneel. Standaard 
uitvoering en dubbele by-pass. Standaard debiet: 450 m³/h. Standaard 
uitgevoerd met montagebeugel. Montagestoel op aanvraag.
Levertermijn: 15 werkdagen (volgens voorraad)

Standaard wordt elk toestel geleverd met een toonbankdisplay en 50 
drieluikfolders DucoBox Energy Comfort (Plus) (NL: L2002860, BE(nl): L2002862).

Modèle d’exposition DucoBox Energy Comfort Plus
Le modèle d’exposition de la DucoBox Energy Comfort Plus, disponible en 
deux versions :

Dimensions : L 760 x H 803 x P 584 mm

Factice
Appareil factice vide, non fonctionnel, muni d’un couvercle plexi. Pas de 
panneau de commande fonctionnel. De série avec support de montage, 
montage au sol sur demande.
Délai de livraison : 15 jours ouvrables (en fonction des stocks)

Fonctionnel
Appareil fonctionnel avec plaque blanche et panneau de commande 
fonctionnel. Version standard : 450 m³/h et double by-pass. De série avec 
support de montage. Montage au sol sur demande.
Délai de livraison : 15 jours ouvrables (en fonction des stocks)

Chaque appareil est livré de série avec un présentoir de comptoir et 50 
dépliants à 3 volets DucoBox Energy Comfort (Plus) (L2002863).

DUMMY / FACTICE

WERKEND / FONCTIONNEL

INSTALLATIE
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Showroommodel DucoBox Energy Premium DUMMY 
Modèle d’exposition DucoBox Energy Premium FACTICE

L4001400 € 300,00

Showroommodel DucoBox Energy Premium WERKEND 
Modèle d’exposition DucoBox Energy Premium FONCTIONNEL

L4001401 € 850,00

Showroommodel 
DucoBox Energy Premium
Showroommodel van de DucoBox Energy Premium, verkrijgbaar in twee 
uitvoeringen:

Afmetingen: B 740 x H 957 x D 584 mm

Dummy
Niet-werkend dummy toestel met plexi-plaat en zichtbare 2-zone klep. 
Geen werkend bedieningspaneel. Uitvoering: LINKS. Standaard uitgevoerd 
met montagebeugel, montagestoel op aanvraag.
Levertermijn: 15 werkdagen (volgens voorraad)

Werkend
Werkend toestel met witte plaat en werkend bedieningspaneel. Standaard 
uitvoering: 325-2ZH LINKS (325 m³/h, 2-zone, incl. heater). Andere 
uitvoeringen op aanvraag. Standaard uitgevoerd met montagebeugel, 
montagestoel op aanvraag.
Levertermijn: 15 werkdagen (volgens voorraad)

Standaard wordt elk toestel geleverd met een toonbankdisplay en 50 
drieluikfolders DucoBox Energy Premium (NL: L0001813, BE(nl): L0001814).

Modèle d’exposition DucoBox Energy Premium
Le modèle d’exposition de la DucoBox Energy Premium, disponible en 
deux versions :

Dimensions : L 740 x H 957 x P 584 mm

Factice
Un appareil factice non fonctionnel, avec plaque plexi et clapet à 2 zones. 
Pas de panneau de commande fonctionnel. Version : GAUCHE De série 
avec étrier de montage, montage au sol sur demande.
Délai de livraison : 15 jours ouvrables (en fonction des stocks)

Fonctionnel
Appareil fonctionnel avec plaque blanche et panneau de commande 
fonctionnel. Version standard : 325-2ZH GAUCHE (325 m³/h, régulation à 2 
zones, élément chauffant compris). Autres versions sur demande. De série 
avec étrier de montage, montage au sol sur demande.
Délai de livraison : 15 jours ouvrables (en fonction des stocks)

Chaque appareil est livré de série avec un présentoir de comptoir et 50 
dépliants à 3 volets DucoBox Energy Premium (L0001815).

DUMMY / FACTICE

WERKEND / FONCTIONNEL

INSTALLATIE
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Showroommodel DucoBox Energy Sky DUMMY - NIET WERKEND MET PLEXI 
DEKSEL
Modèle d’exposition DucoBox Energy Sky FACTICE - NON FONCTIONNEL AVEC COUVERCLE 
PLEXI

L4001600 € 300,00

Showroommodel DucoBox Energy Sky WERKEND 
Modèle d’exposition DucoBox Energy Sky FONCTIONNEL

L4001610 € 650,00

Showroommodel 
DucoBox Energy Sky
Showroommodel van de DucoBox Energy Sky, verkrijgbaar in twee 
uitvoeringen:

Afmetingen: B 670 x H 1180 x D 295 mm

Dummy
Niet-werkend dummy toestel met plexi deksel. Geen werkend 
bedieningspaneel. Standaard voorzien met montagesjabloon en schroeven.
Levertermijn: 15 werkdagen (volgens voorraad)

Werkend
Werkend toestel met witte plaat en werkend bedieningspaneel. Standaard 
uitvoering en dubbele by-pass. Standaard debiet: 275 m³/h. Standaard 
uitgevoerd met montagesjabloon en schroeven.
Levertermijn: 15 werkdagen (volgens voorraad)

Standaard wordt elk toestel geleverd met een toonbankdisplay en 50 
tweeluikfolders DucoBox Energy Sky (NL: L2004803, BE(nl): L2004800 ).

Modèle d’exposition DucoBox Energy Sky
Le modèle d’exposition de la DucoBox Energy Sky, disponible en deux 
versions :

Dimensions : L 670 x H 1180 x P 295 mm

Factice
Appareil factice non fonctionnel, muni d’un couvercle plexi. Pas de panneau 
de commande fonctionnel. Gabarit de montage et vis fournis en standard.
Délai de livraison : 15 jours ouvrables (en fonction des stocks)

Fonctionnel
Appareil fonctionnel avec plaque blanche et panneau de commande 
fonctionnel. Version standard : 275 m³/h et double by-pass. Gabarit de 
montage et vis fournis en standard.
Délai de livraison : 15 jours ouvrables (en fonction des stocks)

Chaque appareil est livré de série avec un présentoir de comptoir et 50 
dépliants à 2 volets DucoBox Energy Comfort (Plus) (L2004801).

DUMMY / FACTICE

WERKEND / FONCTIONNEL

INSTALLATIE

Coming soon
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Bord natuurlijke 
ventilatie
Ideaal voor presentatie van het gamma 
natuurlijke ventilatieroosters.

Verkrijgbaar met voet (vrijstaande plaatsing) of 
zonder voet (wandmontage).

Bevat doorsnedes, binnen- en buitenaanzicht van 
volgende roosters:
• DucoTop 50 ‘ZR’ 

(Links + Rechts: L3002200, Midden: L3006700)

• DucoFit 50 ‘ZR’ 
(Links + Rechts: L3002400, Midden: L3006500)

• DucoTon 10 ‘ZR’ 
(Links + Rechts: L3002501, Midden: L3007800)

• DucoKlep 15 ‘ZR’ 
(Links + Rechts: L3002601, Midden: L3007900)

• DucoLine 23 ‘ZR’ 
(Links + Rechts: L3002701, Midden: L3008000)

• DucoFlat 12 ‘ZR’ 
(Links + Rechts: L3002800, Midden: L3006510)

Uitvoeringen:
• Met voet (vrijstaande plaatsing)  

meerprijs € 50,00
• Zonder voet (wandmontage)

Meegeleverde documentatie: 2-luikfolder 
‘Zelfregelend ventileren’ (L0000721).

Levertermijn: ca. 10 werkdagen
Afmetingen: B 950 x H 2000 mm

WANDMONTAGE
MONTAGE MURAL

OP VOET
SUR PIED

Bord natuurlijke ventilatie L4010111 € 200,00 L4010211 € 250,00

FACADES
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Bord geluiddempende 
ventilatie
Ideaal voor presentatie van het gamma 
geluiddempende ventilatieroosters.

Enkel verkrijgbaar met voet (vrijstaande 
plaatsing).

Bevat monsters van volgende roosters:
• GlasVent 16 ZR AK doorsnede (L3003800)

• MiniMax ‘ZR’ doorsnede (L3003100)

• DucoMax ‘ZR’ doorsnede (L3003200)

• FireMax ‘ZR’ EW30 doorsnede (L3003310)

• FireMax ‘ZR’ EW90 doorsnede (L3003320)

• Silenzio ‘ZR’ binnen- en buitenaanzicht 
(L3006310)

Meegeleverde documentatie: 2-luikfolder 
‘Zelfregelend ventileren’ (L0000721).

Levertermijn: ca. 10 werkdagen
Afmetingen: B 950 x H 2000 mm

Bord geluiddempende ventilatie op voet L4041201 € 250,00

FACADES
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Presentatiezuil 
ventilatieroosters
Zuil met een selectie van 10 ventilatieroosters uit 
het gamma raamventilatie en geluiddempende 
ventilatie.

De zuil bevat:
• DucoTon 10 ZR (L3007800)

• DucoKlep 15 ZR (L3007900)

• DucoLine 23 ZR (L3008000)

• DucoFlat 12 ZR (L3006510)

• DucoTop 50 ZR (L3008100)

• DucoFit 50 ZR (L3008200)

• DucoSmart 60 (L3008300)

• GlasVent 16 ZR AK (L3003820)

• SkyVent CK (L3003850)

• DucoMax ZR (L3003200)

Meegeleverde documentatie: 2-luikfolder 
‘Zelfregelend ventileren’ (L0000721).

Levertermijn: ca. 10 werkdagen
Afmetingen: B 325 x H 2010

Presentatiezuil ventilatieroosters NL L4004120 € 200,00

FACADES
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Monsterkoffer  
glashandel
Handige koffer met vijf ventilatieroosters voor 
glasplaatsing.

Bevat doorsnedes van:
• DucoTon 10 'ZR' + filter (L3008500)

• DucoKlep 15 'ZR' glasgoot 42 mm + filter (L3008600)

• DucoLine 10/17/23 'ZR' + filter (L3008700)

• GlasVent 16 ZR AK (L3003810)

• DucoFlat 12 ZR (L3008800)

Afmetingen: B 310 x H 280 x D 105 mm

Monsterkoffer glashandel L4006111 € 25,00

FACADES
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Bord raamconstructeurs  
MET doorsnedes

Tableau constructeurs de châssis de fenêtres
AVEC sections

BE(nl) : L4042621
BE(fr) : L4042623

€ 250,00

Bord 
raamconstructeurs
Bord met ventilatieroosters uit het ‘TOP’-gamma 
en doekzonwering voor de raamconstructeur. 
Verkrijgbaar met voet (vrijstaande plaatsing). 
Bevat afbeeldingen van de TopVent, SkyVent, 
DucoScreen Front 150 en DucoTwin 120.

Wordt uitgevoerd met doorsnedes voorzien van 
monsters
• TopVent (L0005021)

• SkyVent (L0005026)

• DucoTwin 120 (L3004200)

• DucoScreen Top 120 (L3004300)

• DucoScreen Front 150 (L3004400)

Meegeleverde documentatie:
• Folder TopVentilatie (L2002580)

• Folder Doekzonwering (L2001003)

Levertermijn: ca. 10 werkdagen
Afmetingen: B 950 x H 2000 mm

Tableau constructeurs de châssis de 
fenêtres
Tableau avec aérateurs de la gamme « TOP » et protection 
solaire en tissu pour le constructeur de châssis de fenêtres. 
Disponible avec pied (autoportant). Contient des illustrations 
des TopVent, SkyVent, DucoScreen Front 150 et DucoTwin 120.

Peut être exécuté avec sections équipé d'échantillons
• TopVent (L0005021)
• SkyVent (L0005026)
• DucoTwin 120 (L3004200)
• DucoScreen Top 120 (L3004300)
• DucoScreen Front 150 (L3004400)

Documentation fournie :
• Dépliant TopVentilation (L2002585)
• Dépliant Protection Solaire en toile (L2001001)

Délai de livraison : ca. 10 jours ouvrables
Dimensions : L 950 x H 2000 mm

FACADES
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Toonbank folderhouder
Kartonnen folderhouder.
Geschikt voor staande A4-documentatie.

Folders niet inbegrepen. Plano geleverd (zelf te plooien).

Afmetingen: B 240 x H 330 x D 130 mm

Porte-brochures de comptoir
Pochette en carton.
Convient pour documentation A4 verticale

Dépliants non compris. Fournie in-plano (à plier soi-même)
Dimensions : L 240 x H 330 x P 130 mm

Toonbank folderhouder met logo A4 
Porte-brochures de comptoir avec logo

L4009101 gratis op aanvraag
gratuit sur demande

Toonbank folderhouder 'The Future is Green' A4 
Pochette de comptoir 'The Future is Green'

L4009102 gratis op aanvraag
gratuit sur demande

Display DucoVent afvoerventielen
Display met zes modellen DucoVent Design:
• DucoVent Design Vierkant Standaard (L3006110)

• DucoVent Design Vierkant XL (L3006111)

• DucoVent Design Rond (L3006120)

• DucoVent Design Vierkant Afgerond Standaard (L3006130)

• DucoVent Design Vierkant Afgerond XL (L3006131)

Levertermijn: op aanvraag
Afmetingen: B 700 x H 980 x D 240 mm

Tableau de présentation bouches d'extraction DucoVent
Tableau de présentation avec cinq modèles DucoVent Design (version standard) :
• DucoVent Design Carré Standard (L3006110)
• DucoVent Design Carré XL (L3006111)
• DucoVent Design Rond (L3006120)
• DucoVent Design Carré Arrondi Standard (L3006130)
• DucoVent Design Carré Arrondi XL (L3006131)

Délai de livraison : sur demande
Dimensions : L 700 x H 980 x P 240 mm

Display DucoVent Design & Comfort  
Tableau de présentation bouches d'extraction Design

L4012100 € 55,00
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Bannière enroulable DucoBox
Présentoir à bannière enroulable. Bannière enroulable pliant. 
Rangement facile dans le sac compact inclus.

Dimensions : B 850 x H 2000 mm

Bannière enroulable DucoBox Hygro  L2000453 € 25,00

Bannière enroulable DucoBox Hygro Plus  L2000450 € 25,00

Bannière enroulable DucoBox Silent FR L2000454 € 25,00

Bannière enroulable DucoBox Energy Comfort FR L2000455 € 25,00
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Tableau DucoBox Hygro
Tableau de présentation équipé d'une DucoBox 
Hygro et d'une Commande à distance (alimentée 
par pile). Disponible en différentes versions :

• Dummy : tableau mural avec composants non 
fonctionnels

• Fonctionnel : la DucoBox peut être 
commandée à l'aide de la Commande à 
distance (la prise doit fournir du courant 
230 V).

Sur pied (autoportant) supplément € 50,00 ou 
sans pied (montage mural).

Documentation fournie pour placement dans 
la pochette A4 : dépliant à 3 volets « DucoBox 
Hygro » (français : L2000890)

Délai de livraison : ca. 10 jours ouvrables
Dimensions : B 850 x H 2000 mm

MONTAGE MURAL SUR PIED

Tableau DucoBox Hygro DUMMY L9000124 € 150,00 L9000125 € 200,00

Tableau DucoBox Hygro FONCTIONELL L9000126 € 300,00 L9000127 € 350,00

INSTALLATION
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Tableau DucoBox Hygro Plus
Tableau de présentation équipé d'une DucoBox Hygro Plus et 
d'une Commande à distance (alimentée par pile). Disponible 
en différentes versions :

• Dummy : tableau mural avec composants non 
fonctionnels

• Fonctionnel : la DucoBox peut être commandée à l'aide de 
la Commande à distance (la prise doit fournir du courant 
230 V). 

Sur pied (autoportant) supplément € 50,00 ou sans pied 
(montage mural).

Documentation fournie pour placement dans la pochette A4 : 
dépliant à 3 volets « DucoBox Hygro Plus »
(français : L1337033)

Délai de livraison : ca. 10 jours ouvrables
Dimensions : B 850 x H 2000 mm

MONTAGE MURAL SUR PIED

Tableau DucoBox Hygro Plus DUMMY L9000130 € 150,00 L9000131 € 200,00

Tableau DucoBox Hygro Plus FONCTIONELL L9000132 € 300,00 L9000133 € 350,00

INSTALLATION
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Tableau DucoBox Silent FR
Tableau de présentation équipé d'une DucoBox Silent 
FR et d'une Commande à distance (alimentée par pile). 
Disponible en différentes versions :

• Dummy : tableau mural avec composants non 
fonctionnels

• Fonctionnel : la DucoBox peut être commandée 
à l'aide de la Commande à distance (la prise doit 
fournir du courant 230 V). 

Sur pied (autoportant) supplément € 50,00 ou sans pied 
(montage mural).

Documentation fournie pour placement dans la 
pochette A4 : dépliant à 3 volets « DucoBox Silent FR »
(français : L2001990)

Délai de livraison : ca. 10 jours ouvrables
Dimensions : B 850 x H 2000 mm

MONTAGE MURAL SUR PIED

Tableau DucoBox Silent FR DUMMY L9000140 € 150,00 L9000141 € 200,00

Tableau DucoBox Silent FR FONCTIONELL L9000142 € 300,00 L9000143 € 350,00

INSTALLATION
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Doekwaaiers
Deze waaiers beschikken over alle zonwerings 
doekstalen

Nuanciers 
Ces nuanciers comprennent tous les échantillons de toiles de 
stores bannes

Doekwaaier Glass Fibre Fabrics 
Nuancier Tissus en fibre de verre

L3001100 gratis op aanvraag
gratuit sur demande

Doekwaaier Polyester Fabrics 
Nuancier Tissus en polyester

L3001200 gratis op aanvraag
gratuit sur demande

Doekwaaier Light Block Fabrics 
Nuancier Tissus occultants

L3001300 gratis op aanvraag
gratuit sur demande

Brochures
Brochures zijn op aanvraag verkrijgbaar via marketing@duco.eu

Des brochures sont disponibles sur demande à l'adresse marketing@duco.eu.

L2005070-catalogus-systemen-2025-BE(nl)-A-NP-DRUK-PMS

catalogus-DUCO-systemen-2025-Belgie-BE(nl)-A-NP
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Samples roosters
Echantillions d'aérateurs

DucoTon 80
DucoTon 10

BE : L3002502
NL : L3002501

DucoKlep 80
DucoKlep 15

BE : L3002602
NL : L3002601

DucoLine 80 ZR
DucoLine 23 ZR

BE : L3002702
NL : L3002701

DucoFlat 80 ZR
DucoFlat 12 ZR

BE : L3002810
NL : L3002800

DucoFit 50 ZR L3002400

DucoSmart 60 L3002900

GlasVent 100 ZR AK
GlasVent 16 ZR AK

BE : L3003800
NL : L3003800

MiniMax L3003100

DucoMax L3003200

TopVent BE ZR L0005021

TopVent NL ZR L3003840

SkyVent BE ZR L0005026

SkyVent CK ZR L3003850

TronicVent BE L2000900

Doekzonwering
Protection solaire en toile

DucoTwin 120 L3004200

DucoScreen Front 150 L3004400

DucoScreen Top 120 L3004300

Ventielen
Bouches

DucoVent Comfort L3006140

DucoVent Design L3006120

DucoVent Premium Trim L3006150
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KLEDING
VÊTEMENTS
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Kleding  
Vêtements

DUCO fleece sweater
Warme fleece sweater met DUCO-
borduring en lange ritssluiting.

DUCO sweat polaire
Sweat polaire chaud avec broderie DUCO 
et fermeture éclaire longue.

DUCO fleece sweater M | DUCO sweat polaire M L6001200 € 22,00

DUCO fleece sweater L | DUCO sweat polaire L L6001300 € 22,00

DUCO fleece sweater XL | DUCO sweat polaire XL L6001400 € 22,00

DUCO baseball cap
Pet met verstelbare band, geschikt voor 
zowel een kind als volwassene.

Casquette de baseball DUCO
Casquette avec bande réglable, adaptée 
tant aux enfants qu’aux adultes.

DUCO baseball cap | Casquette de baseball DUCO L0000900 € 5,00

#3182341_10 Article number S55000 Total quantity 500 pcs

Print position(technique)

CHEST (E)  
BACK (E)  

Print size

60,0 mm x 10,8 mm;  
180,0 mm x 32,4 mm;  

Print colour Values are displayed in PMS

white  
white  

Scale 1: 3,2 Scale 1: 9,7

 Small details check Good

Article colours BK-L (90PCS), BK-M (90PCS), BK-S (100PCS), BK-XL (200PCS), BK-XXL (20PCS)

Page 1 of 1

#3182341_10 Article number S55000 Total quantity 500 pcs

Print position(technique)

CHEST (E)  
BACK (E)  

Print size

60,0 mm x 10,8 mm;  
180,0 mm x 32,4 mm;  

Print colour Values are displayed in PMS

white  
white  

Scale 1: 3,2 Scale 1: 9,7

 Small details check Good

Article colours BK-L (90PCS), BK-M (90PCS), BK-S (100PCS), BK-XL (200PCS), BK-XXL (20PCS)

Page 1 of 1



31

DUCO softshell jas
Jas in ademende en waterdichte stof. Voorzien 
van DUCO logo op de voorzijde. De jas bestaat uit 
drie lagen:
• Buitenkant: 95% polyester / 5% elasthan
• Tussenlaag: ademend membraan
• Binnenkant: microfleece

De jas is voorzien van een ritssluiting, zakken 
met rits aan de voorkant en een zak met rits op 
de linkermouw.

Veste softshell DUCO
Veste en tissu respirant et imperméable. Munie 
du logo DUCO à l’avant. La veste comprend trois 
couches :
• Extérieur : 95% polyester / 5% élasthanne
• Couche intermédiaire : membrane respirante
• Intérieur : micropolaire

La veste est munie d’une fermeture éclair, de 
poches à tirette sur le devant et d’une poche à 
tirette sur la manche gauche.

DUCO softshell jas | Veste softshell DUCO M L2000570 € 30,00

DUCO softshell jas | Veste softshell DUCO L L2000571 € 30,00

DUCO softshell jas | Veste softshell DUCO XL L2000572 € 30,00
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TEAM MEMBER

Voor Mouw Achter

DUCO T-shirt
Witte t-shirt in 100% katoen met  
DUCO-bedrukking.

T-shirt DUCO
T-shirt blanc 100 % de coton avec impression DUCO.

DUCO T-shirt M L2001401 € 5,00

DUCO T-shirt L L2001402 € 5,00

DUCO T-shirt XL L2001403 € 5,00

DUCO polo
Groene polo in 100% katoen met borduring 
DUCO en groene kraag.

Polo DUCO
Polo vert 100 % de coton avec broderie DUCO et col vert.

DUCO Polo S L6003100 € 18,00

DUCO Polo M L6003200 € 18,00

DUCO Polo L L6003300 € 18,00
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DUCO bodywarmer
Bodywarmer met DUCO-borduring. Binnenkant 
in fleece. 
Voorzien van uithaalbare regenkap in de kraag.

Bodywarmer DUCO
Gilet avec broderie DUCO. Intérieur en polaire. 
Équipé d’un capuchon amovible dans le col.

DUCO bodywarmer M L6004200 € 22,00

DUCO bodywarmer L L6004300 € 22,00

DUCO bodywarmer XL L6004400 € 22,00
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Giveaways  
Cadeaux

GIVEAWAYS
CADEAUX
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DUCO 
kantoormateriaal
Notitieblok: 15 vellen per blok.
Balpen: blauwe inkt.
Kubusblok huisje: 550 vellen per huisje 
(94 x 105 mm).

Matériel de bureau DUCO
Bloc-notes : 15 feuilles par bloc.
Stylos-billes : encre bleue.
Bloc cube et son support-maison : 550 feuilles par support-
maison (94 x 105 mm).

Notitieblok A5 | Bloc-notes A5 L2003750 gratis op aanvraag
gratuit sur demande

DUCO balpen | Stylos-billes L0000704 gratis op aanvraag
gratuit sur demande

DUCO potlood | Crayon DUCO L0001003 gratis op aanvraag
gratuit sur demande

Kubusblok huisje | Bloc cube L0000976 € 6,00

Mint dispenser huisje
Leuke gadget met muntjes voor een frisse adem.
50 muntjes per doosje.
Afmetingen: B 64 x H 73 mm

Distributeur de bonbons à la menthe
Chouette gadget distribuant des bonbons à la menthe pour une 
haleine fraîche. 50 bonbons par dose. 
Dimensions : L 64 x H 73 mm

Mint dispenser huisje | Distributeur de bonbons à la menthe L0001710 gratis op aanvraag
gratuit sur demande
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Papieren tasje
Afmetingen: B 250 x H 310 mm

Sac en papier 
Dimensions : L 250 x H 310 mm

Papieren tasje | Sac en papier L0000710 gratis op aanvraag
gratuit sur demande

DUCO Lanyard

Lanière DUCO

DUCO Lanyard | Lanière DUCO L2003630 gratis op aanvraag
gratuit sur demande

DUCO drinkbus
Witte sportbidon met groene dop.
Inhoud: 750 ml

Bouteille de sport DUCO
Bouteille de sport blanche avec bouchon vert.
Contenu: 750 ml

DUCO drinkbus | Bouteille de sport DUCO L6006310 op aanvraag
sur demande
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DUCO fluohesje
Universeel veiligheidshesje, 100 % polyester, 
met twee reflectiestrepen, verstelbaar met 
klittenbandsluiting.

Gilet fluorescent DUCO
Gilet de sécurité universel, 100 % polyester, avec deux bandes 
réfléchissantes, réglable avec fermeture Velcro.

DUCO fluohesje | Gilet fluorescent DUCO L6006001 gratis op aanvraag
gratuit sur demande

DUCO 
visitekaarthouder
Zilveren houder voor ca. 20 visitekaartjes 
Afmetingen: L 94 x B 61 x D 12 mm

DUCO porte-cartes de visite
Support en argent pour environ 20 cartes de visite
Dimensions : L 94 x l 61 x P 12 mm

DUCO visitekaarthouder | DUCO porte-cartes de visite L5002100 € 4,00

DUCO vlag
Groene vlag met DUCO-logo.
Voorzien van bevestigingsringen aan lange zijde.
Afmetingen: B 1430 x H 4500 mm

Drapeau DUCO
Drapeau vert avec logo DUCO.
Pourvu d’anneaux de fixation sur le côté le plus long.
Dimensions : L 1430 x H 4500 mm

DUCO vlag | Drapeau DUCO L4008100 € 28,00
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Chocolade DucoBox
Mini-DucoBox gevuld met chocolade 
(Focus: 2 x melk + 2 x puur)
(Energy: 5 x melk + 5 x puur).
Afmetingen: B 95 x H 95 x D 40 mm

DucoBox Chocolat
Mini-DucoBox comprenant chocolats 
(Focus : 2 x lait + 2 x noir)
(Energy : 5 x lait + 5 x noir).
Dimensions : L 95 x H 95 x D 40 mm

Lekkerste Focus Box | La box Focus le plus savoureux L5007120 op aanvraag
sur demande

Lekkerste Energy Box | La box Energy le plus savoureux L5007130 op aanvraag
sur demande

DUCO Vouwmeter
Vouwmeter in DUCO groen.

DUCO Règle pliante
Règle pliante en DUCO vert.

DUCO Vouwmeter | DUCO règle pliante L2003290 op aanvraag
sur demande
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MARKETINGCATALOGUS 2025

Interesse in een marketingproduct?
Stuur uw aanvraag door naar marketing@duco.eu

Brochures beschikbaar op aanvraag.

CATALOGUE MARKETING 2025

Vous êtes intéressé par un produit de marketing ? 
Veuillez envoyer votre demande à marketing@duco.eu

Brochures disponible sur demande.


	Sales tools & P.O.S.￼
Outils de vente & P.O.S.
	Kleding￼
Vêtements
	Giveaways￼
Cadeaux


